

小伙16岁组“帮会”打架斗殴

两次寻衅滋事不思悔改,最终走上犯罪之路

本报记者 景佳 通讯员 仵新忠

菏泽市开发区的李某因厌学而辍学,后与年龄相仿的人混在一起上网、喝酒、无所事事,最终成了一名问题少年,成立“黑龙会”,发展成员30余人,因寻衅滋事被判处有期徒刑一年零九个月刑期。目前,判决已生效。



16岁成了“黑龙会”老大

李某的父母均是老实巴交的农民,文化程度不高,在学习上对李某的帮助有限。加之同村及邻村的同龄人很多都未能完成学业,13岁时,已有厌学情绪的李某便辍学在家,经常与一些年龄相仿的人聚到一块儿上网、喝酒。

2008年底,年仅16岁的李某和关系较密切的五名少年商量成立“组织”。据办案法官介绍,这些少年当时的想法是,混出点名声来,跟别人打架也不用怕了,于是他们6人成立了“菏泽城东方黑龙会”。

据了解,该组织后来发展会员三十

余人,李某被推选为该组织的老大,最先加入的另外五人从老二至老六依次排位。他们规定,凡是加入“黑龙会”的人,都要听老大李某的安排,谁有事就找会里的人帮忙,他们将一同到场,无故不到者,将被踢出“黑龙会”。

两次寻衅滋事打伤两男子

2010年1月28日晚上,李某在家上网,发现男子程某在QQ群里称其是黑社会。

通过打听,李某得知程某在菏泽电厂附近一网吧内上网,遂让胡某用电动车带他前去,路上还通知了另外数名“黑龙会”成员。当晚10时许,李某等六七人在网吧门口,对程某拳打脚踢,后经鉴定程某所受之伤为轻伤。

当晚23时50分,程某的朋友发现

其被打伤后,到公安机关报案。公安机关随后立案,并在同年3月5日以涉嫌寻衅滋事罪将李某刑事拘留。3月19日,李某被取保候审,赔偿被害人程某35000元。

李某被取保候审后不思悔改。

2010年11月17日晚,“黑龙会”成员小孙要外出打工,李某与其他几名成员在一家饭店聚餐为他送行,小孙称赵某和一外号为岳二胆的人以前打

过他。得知此事,其他成员便觉窝火,扬言报仇。

当晚,他们准备在菏泽开发区光明路一网吧内报复岳二胆和赵某,不料竟然错打了谢某,致其头、面部及左前臂受伤。打完谢某后,李某等人逃跑不成,被公安机关抓获。

事后,李某及其他同案犯的亲属与被害人达成调解协议,赔偿谢某12000元。

被判一年九个月有期徒刑

公安机关破案后,检察机关以被告人李某犯寻衅滋事罪,于今年5月9日向菏泽经济开发区人民法院提起公诉。

法院审理认为,被告人李某纠集他人随意殴打他人,致二人受伤,其

中一人系轻伤,情节恶劣,其行为破坏了社会秩序,构成寻衅滋事罪。因李某在实施起诉书指控的第一起犯罪时未满十八周岁,依法予以从轻处罚。同时鉴于被告人李某自愿认罪,其亲属积极赔偿被害人经济损失,对

其酌情从轻处罚。

7月2日,法院根据有关法律的规定,以被告人李某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年零九个月。

7月18日,记者从菏泽经济开发区人民法院了解到,该判决已生效。

马上就评

早凋的花,需要的是关爱

十几岁,花一样的年纪,却要在牢狱之中度过。菏泽市2010年刑事立案统计数据显示,2010年菏泽未成年人刑事案件作案成员占全部刑事案件作案成员的比重则增长了近3成。

早凋的花,谁之过?法庭对被告人走上犯罪道路的原因进行了分析:李某因厌学而辍学,其父母教育方式不当,与之缺乏有效

的交流沟通,致使被告人未得到正确引导,加之文化水平低,法律意识淡薄,李某最终走上犯罪道路。而在被告人李某因寻衅滋事被取保候审后,家长未能引起足够的重视,李某也未能从中吸收教训,以致于第二起事件的发生。

早凋的花,需要的是来自家庭、来自社会各界的关爱。

MOI 茂业百货

缔造时尚生活

强势进驻山东 国际名品

招商进行中

茂业百货菏泽惠和店

茂业国际控股有限公司2008年于香港挂牌上市(股票代码:00848),旗下控股两家A股上市公司:成商集团(股票代码:000828)和渤海物流(股票代码:000889),旗下拥有“茂业百货”与“人民商场”两大品牌,是一家以创造时尚生活为经营目标,集地产开发、百货运营、酒店、物管等为一体的综合运营商。

经过十余年的发展,在华南、西华、华北、华东区域的19个城市拥有39家门店。在所经营的每一个城市,通过不断的服务提升和品牌升级实现对社会、对消费者的责任,获得了良好的口碑,历年荣获“全国(行业)顾客最佳满意企业”、“中国百货连锁市场最具竞争力十大著名品牌”、“中国零售业十大满意品牌”、“广东省商业服务业改革开放三十周年杰出贡献企业”、“2008中国最具成长性连锁品牌”、“深圳市民百领军骨干企业”、“守法纳税大户”、“消费者信得过的名牌商场”、“最具影响力的深圳知名品牌”、“最能代表25年深圳开埠的城市名片奖励企业”、“深圳十大生活方式创造者”、“资本中国杰出零售百货企业”和“金鼎百货”等荣誉称号,年销售额逾100亿元,居中国百货零售业前列。



招聘

现菏泽茂业百货惠和店及东方红店正在火热招聘中,具体岗位如下:

- 采购经理1名 营运经理1名
- 财务管理部经理1名 营运管理人员4名
- 客服主管1名 收银员20名
- 防损员20名

同时各大知名品牌即将入驻我商场,现招聘品牌导购员300名
欢迎社会各界有意之士,加入茂业大家庭,共创辉煌!

报名电话:0530-5829111

另茂业百货东方红店招聘:小家电、毛毯、黄金珠宝、文体玩具、钟表眼镜、服装,联系电话:13561359286

MOI 茂业百货 惠和店

缔造时尚生活

品牌招商电话0530-5829103/97 地址:菏泽市中华东路901号

真诚服务每一天

网址:www.maoye.cn